

**V Praze dne 29. 5. 2018**

Vážení přátelé hornických tradic,

dovolujeme si Vám oznámit, že náš hornický spolek připravuje přijetí zástupců hornických spolků České republiky v Poslanecké sněmovně Parlamentu ČR.

Jistě si pamatujete, že se jedná o dlouhodobější tradici, kdy byli zástupci spolků zváni do Senátu Parlamentu ČR. Po několikaletém výpadku se nám podařilo po jednání s poslancem a horníkem panem Ing. Josefem Hájkem tuto tradici obnovit, a je nám potěšením Vám s radostí oznámit, že letošní pozvání do Parlamentu ČR a setkání s vrcholnými představiteli Poslanecké sněmovny se uskuteční na svátek naší patronky sv. Barbory, tedy dne 4. 12. 2018 v cca 12:00.

Součástí tohoto přijetí zástupců spolků (2-3 za každý spolek) bude i několik současně realizovaných akcí. Jednou z nich bude možnost prezentace spolků v prostorách předsálí sněmovního sálu, a to na závěsných výstavních panelech (jejich rozměr Vám bude upřesněn, aby všechny spolky měly panely o stejných rozměrech). Panely budou umístěny na jedné straně této místnosti, na straně druhé bude na obdobných panelech prezentován vývoj Českého hornictví s přihlédnutím ke 100. výročí vzniku Československa. Výstava bude do těchto prostor instalována v posledním týdnu listopadu 2018 a bude zde umístěna do 10. 12. 2018.

Jako další akci, kterou bychom s Vaší pomocí ten den odpoledne rádi realizovali, by byl slavnostní průvod spolků v kytlích, s jejich spolkovými prapory a v čele s hornickou kapelou od sídla Poslanecké sněmovny přes Malostranské náměstí, Mosteckou ulicí na Karlův most a dále ulicí Křížovnickou a Valentýnskou na Palachovo náměstí a odtud zpět přes Klárov a Valdštejnskou ulicí na Malostranské náměstí.

Jak již bylo uvedeno, přijetí představiteli Poslanecké sněmovny se budou účastnit za každý spolek 2-3 zástupci. Součástí přijetí bude i předání pamětních medailí jednotlivým spolkům a ozdobení spolkových praporů stuhou s odkazem na tuto událost. Zbylí členové spolků by pak v tomto čase mohli absolvovat exkurzi Poslaneckou sněmovnou a bude pro ně dále zajištěno malé občerstvení v prostorách Malostranské Besedy, kde v jejím podloubí bude již vyhrávat hornická kapela. Další osvěžení bude zajištěno v restauraci „U Parlamentu“ ve Valentýnské ulici, tedy v půlce trasy průvodu. Jedná se o zimní období, ale doufejme, že i letos bude zima v Praze tradiční, tedy žádná!

Vážení přátelé, kamarádi!

Jak jste se dočetli, jedná se o akci, která opět pomůže ke zviditelnění záslužné činnosti hornických spolků, ale zároveň přispěje i k osvětě veřejnosti (pražské) o hornictví jako takovém. Z tohoto důvodu se na Vás obracíme nyní, kdy máme již s vedením sněmovny zarezervovány výstavní prostory a jednáme s Magistrátem Prahy o trase průvodu.

Ale čas kvapí! Proto potřebujeme znát Váš zájem co nejdříve, dále počet účastníků za Váš spolek (mimo delegace 2-3), popř. další Vaše podněty, či požadavky. Protože oficiální pozvání z Poslanecké sněmovny s veškerými podrobnostmi bude rozesíláno již na konkrétní spolky, dovolujeme si Vás požádat, abyste nám svůj souhlas či nesouhlas s účastí Vašeho spolku sdělili do 30. 6. 2018.

S pozdravem „Zdař Bůh!“



Ing. Miroslav Hakl, Ph.D.  
tajemník spolku  
Tél.: 774995722

E-mail: [mail@hornickyspolek.cz](mailto:mail@hornickyspolek.cz), [hakl.mira@seznam.cz](mailto:hakl.mira@seznam.cz)



Ing. Petr Vidur  
předseda spolku